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ABRE TEU OLHO, REVISOR.








1)  Esse garoto vai fazer carreira rápida.


	CERTO:  Esse garoto vai fazer carreira rápido.


	EXPLICAÇÃO:  “Rápido”  aqui é advérbio, que é sempre invariável.  “Rápido”, aqui, corresponde a “rapidamente”.


	É comum o uso do adjetivo com o valor de advérbio, quando então fica invariável (em geral, pode ser substituído pela forma em mente ou pela expressão de modo...).  No caso acima:  Esse garoto vai fazer carreira rapidamente / ou de modo rápido.


	Veja mais exemplos em que o adjetivo é usado com o valor de advérbio:


	—  Falem baixo (de modo baixo).


	—  Tossia forte (fortemente).


	— Falemos sério (seriamente).
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2)  Acenei a mão  para ela.


	CERTO:  Acenei com a mão  para ela.


	EXPLICAÇÃO:  Quem acena, acema COM alguma coisa:  lenço, cabeça, mãos, etc.
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3)  Lutarei sem cessar pela discriminação da mulher.


	CERTO: Lutarei sem cessar contra a discriminação da mulher.


	EXPLICAÇÃO:  “Pela”  discriminação significa “a favor”  da discriminação.  Certamente não foi isso que a candidata a vereador quis dizer.  Foi exatamente o contrário.
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4)  Qual é o vinho que você mais gosta?


	CERTO:  Qual é o vinho  de que  você mais gosta?


	EXPLICAÇÃO:  Quem gosta, gosta DE.
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5)  Conhecer português implica em  muita prática.


	CERTO:  Conhecer português implica muita prática.


	EXPLICAÇÃO:  Implicar  no sentido de exigir. tornar necessário, produzir, ser causa de, originar, fazer supor, dar a entender, não requer preposição.  Trata-se de um verbo transitivo DIRETO.


	Veja mais exemplos:  


	— Qualquer contrato que implique cessão de direitos...


	— O novo aumento salarial implicará maiores despesas...


	— A saída repentina do Ayrton implicou grandes transtornos...


	— Os precedentes daquele juiz implicam grande honestidade...
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6)  Somos em cinco lá em casa.


	CERTO:  Somos cinco lá em casa.


	EXPLICAÇÃO:  O verbo SER não rege preposição alguma.
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